



RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 11/2024 – IFC Campus Rio do Sul

A Diretora-Geral do Instituto Federal Catarinense (IFC) – Campus Rio do Sul, no uso de suas atribuições legais e regimentais torna pública a retificação do edital nº 11/2024.

01) Onde se lê:

CRONOGRAMA	
Publicação do edital	25/03/2024
Período das inscrições (fluxo contínuo)	25/03/2024 a 10/12/2024
Avaliação da solicitação pela comissão responsável	Até 30 dias da solicitação
Divulgação do Resultado da análise, com conclusão de aceitação ou não da solicitação.	No primeiro dia útil após avaliação
Interposição de recursos referente ao resultado da análise	Até um dia útil após o resultado da análise
Resultado dos recursos	Até dois dias úteis após solicitação de recurso
Resultado final	Até um dia útil após o resultado do recurso
Período para pedido de reembolso por parte dos servidores	Até 30 dias após realização da ação de capacitação

02) Leia-se:

CRONOGRAMA	
Publicação do edital	25/03/2024
Período das inscrições (fluxo contínuo)	25/03/2024 a 01/12/2024
Avaliação da solicitação pela comissão responsável	Até 30 dias da solicitação
Divulgação do Resultado da análise, com conclusão de aceitação ou não da solicitação.	No primeiro dia útil após avaliação



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - Campus Rio do Sul

Interposição de recursos referente ao resultado da análise	Até um dia útil após o resultado da análise
Resultado dos recursos	Até dois dias úteis após solicitação de recurso
Resultado final	Até um dia útil após o resultado do recurso
Período para pedido de reembolso por parte dos servidores	Até 30 dias após realização da ação de capacitação

Rio do Sul, 2 de abril de 2024.



RETIFICAÇÃO N° 1/2024 - GAB/RIOSUL (11.01.05.01.01)

(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 02/04/2024 15:35)

PAULA ANDREA GRAWIESKI CIVIERO

DIRETOR GERAL - TITULAR

DG/RSUL (11.01.05.01)

Matrícula: ###019#8

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **02/04/2024** e o código de verificação: **f0e86a1285**